



ACTA PROVISIONAL DE LA REUNIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE LA FACULTAD DE GEOLOGÍA CELEBRADA EL 13 DE DICIEMBRE DE 2017



A las 13:00 h del día 13 de diciembre de 2017, en segunda convocatoria se inicia, en el aula E de la Facultad de Geología, la reunión extraordinaria de la Junta de la Facultad de Geología de la Universidad de Oviedo bajo la presidencia de la Sra. Decana D^a Rosa Ana Menéndez Duarte y con la asistencia de las siguientes personas:

Aller Lada, Estafanía	Farias Arquer, Pedro	Martín Rucandio, Adrián
Álvarez Lao, Diego Jaime	Fernández González, Luis Pedro	Menéndez Duarte, Rosa Ana
Álvarez Prado, Luis Manuel	Fernández Rodríguez, Fco. José	Merino Tomé, Óscar
Anadón Álvarez, María Araceli	Fernández Sotillo, Víctor	Navarro Ramón, Marcos
Aramburu Zabala-Higuera, Carlos	Fuertes Fuentes, Mercedes	Pedreira Rodríguez, David
Bahamonde Rionda, Juan Ramón	Gallastegui Suárez, Jorge	Prieto Rubio, Manuel
Blanco Ferrera, Silvia	García Monte, Pablo	Rodríguez Rey, Ángel
Bobillo Ares, Nilo Carlos	Jiménez Sánchez, Montserrat	Sanz López, Javier

Excusan su asistencia: Jesús Aller Manrique, Juan Luis Alonso Alonso, M^a Antonia Cepedal Hernández, M^a José Domínguez Cuesta, Cándida Freije Suárez, Jesús Daniel Santos Rodríguez, Josep Poblet Esplugas y Jesús Suárez Pérez del Río.

El orden del día es el siguiente:

- 1.- *Plan docente 2017-18: horarios asignaturas optativas del Grado en Geología*
- 2.- *Ruegos y preguntas*

1. Plan docente 2017-18: horarios asignaturas optativas del Grado en Geología

Se presenta a aprobación el plan de ordenación docente de las asignaturas optativas de 4^o curso del Grado en Geología del curso 2017-18, que estaba pendiente de la matrícula definitiva de alumnos y conocer las asignaturas a impartir. Este plan fue aprobado en la reunión de la Comisión de Docencia del día 17 de noviembre de 2017.

Se aprueba por asentimiento.

2. Ruegos y preguntas

Antes de comenzar el turno de ruegos y preguntas la Sra. Decana informa de urgencia sobre la reciente caída de un fragmento de la fachada del edificio. La caída se produjo el día 1 de diciembre por la mañana. La policía local ordenó inmediatamente acordonar la zona prohibiendo el paso de peatones y la utilización de una parte del aparcamiento. Tras la visita de técnicos de la universidad se sopesarán las actuaciones a realizar. En el decanato no se dispone de más información, que se hará llegar a medida que se reciba.

No hubo ningún ruego ni pregunta.



Sin más asuntos que tratar, se cierra la sesión a las 13:20 horas del día 13 de diciembre de 2017.

EL SECRETARIO

V° B° LA DECANA

Fdo. Jorge Gallastegui Suárez

Fdo. Rosa Ana Menéndez Duarte